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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

παρακαλούμε για την ενημέρωσή σας στα παρακάτω. Σας υπενθυμίζουμε ότι βρισκόμαστε στη διάθεσή 

σας για οποιοδήποτε ερώτημα και θέμα αντιμετωπίζετε σχετικό με τη φοίτηση των παιδιών σας στο σχολείο 

μας. 

 

Διαδικασία ενημέρωσης μαθητών, γονέων και κηδεμόνων: 

Η ενημέρωση μαθητών, γονέων και κηδεμόνων γίνεται μέσω των παρακάτω τρόπων: 

 Πλατφόρμα myschool. 

 Ιστοσελίδα του σχολείου, την οποία παρακαλούμε να επισκέπτεστε συχνά. 

 Ενημερωτικά σημειώματα ή/και δηλώσεις για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικών εκδρομών, για την 

παρακολούθηση εκπαιδευτικών θεαμάτων κ.λπ. 

 Τηλεφωνικά, σε έκτακτες περιπτώσεις. 

 Μέσω της επίσκεψής σας στο σχολείο στις προγραμματισμένες, από τον Σύλλογο Διδασκόντων/ουσών, 

ημέρες και ώρες. Το πρόγραμμα με τις ώρες ενημέρωσης γονέων/κηδεμόνων ορίζεται, όταν 

οριστικοποιηθεί το ωρολόγιο πρόγραμμα μετά την τοποθέτηση όλων των εκπαιδευτικών στο σχολείο. 

Όταν δεν είναι εφικτή η παρουσία των γονέων/κηδεμόνων στο σχολείο λόγω μη λειτουργίας των 

σχολείων με φυσική παρουσία (οπότε υποχρεωτικά τα μαθήματα γίνονται εξαποστάσεως), ο 

γονέας/κηδεμόνας σε συνεννόηση με τον/την διδάσκοντα/ουσα καθορίζουν τη συνάντηση μέσω της 

ψηφιακής του/της τάξης, μέσω ηλεκτρονικών μηνυμάτων ή μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας. 

Φοίτηση: 

Η προαγωγή και η απόλυση των μαθητών/τριών των Γενικών Λυκείων εξαρτάται εκτός από την επίδοσή 

τους κι από τη φοίτησή τους στο σχολείο κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους. Η φοίτηση χαρακτηρίζεται 

επαρκής ή ανεπαρκής με βάση το γενικό σύνολο των απουσιών που σημειώθηκαν κατά τη διάρκεια του 

διδακτικού έτους.  

Η φοίτηση των μαθητών/ριών είναι δικό σας μέλημα. Η συμμετοχή τους πρέπει να είναι ενεργή και 

συστηματική. Η ελλιπής φοίτησή τους, και μάλιστα χωρίς σοβαρό λόγο, δυσχεραίνει τόσο το σχολικό έργο όσο 

και την πρόοδό τους. Στο τέλος του Β’ τετραμήνου ο Σύλλογος Διδασκόντων σε συνεδρίασή του αποφαίνεται 

για την επαρκή ή μη φοίτηση των μαθητών/τριών, εφόσον λάβει υπόψη του όλες τις προβλεπόμενες από τη 

νομοθεσία σχετικές διατάξεις. 

Οι απουσίες αριθμούνται ανά μία για κάθε διδακτική ώρα. Το όριο των απουσιών βάσει του οποίου 

χαρακτηρίζεται η φοίτηση ως επαρκής είναι 114 απουσίες. 
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Βασικές αρχές και στόχοι του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του σχολείου: 

Το σχολείο αποτελεί μια δημοκρατικά οργανωμένη κοινότητα που διασφαλίζει τη συνεργασία των μελών 

του χωρίς εντάσεις και συγκρούσεις αλλά με αμοιβαίο σεβασμό και αποδοχή της προσωπικότητας κάθε μέλους 

της σχολικής κοινότητας. Ο Κανονισμός περιλαμβάνει όρους και κανόνες, κατανομή αρμοδιοτήτων και ευθυνών, 

δικαιωμάτων και υποχρεώσεων για όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας, οι οποίοι αφενός εμπεδώνουν τη 

δημοκρατική λειτουργία του σχολείου και αφετέρου διαμορφώνουν ένα παιδαγωγικό και διδακτικό κλίμα που 

διευκολύνει την απρόσκοπτη, μεθοδική και αποτελεσματική λειτουργία του. Τα γενικότερα καθήκοντα και οι 

υποχρεώσεις των καθηγητών/τριών και της Διοίκησης καθορίζονται από τη σχετική νομοθεσία. 

Μέσω των συμφωνημένων βασικών κανόνων λειτουργίας του σχολείου επιδιώκεται: 

 Η εξασφάλιση της σωματικής και συναισθηματικής ασφάλειας όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.  

 Η διαμόρφωση προσωπικοτήτων που λειτουργούν υπεύθυνα, σέβονται τις ελευθερίες των άλλων και 

συνεργάζονται αρμονικά μεταξύ τους.  

 Η θεμελίωση ενός πλαισίου που υποστηρίζει το εκπαιδευτικό έργο και την απρόσκοπτη συμμετοχή όλων 

στην εκπαιδευτική διαδικασία.  

 Η διαμόρφωση κλίματος που στηρίζει την ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας του/της κάθε 

μαθητή/τριας αλλά και όλων των μελών της σχολικής κοινότητας. 

 Η δημιουργία εύρυθμων, ευχάριστων και αποδοτικών συνθηκών διδασκαλίας, μάθησης και εργασίας. 

Παρακαλούμε για την ενεργή συνεργασία σας τόσο στην εμπέδωση των κανόνων λειτουργίας του σχολείου 

από τα παιδιά σας όσο και στην εφαρμογή τους ώστε να εξασφαλιστούν οι παραπάνω επιδιώξεις.  

Συμπεριφορές μαθητών/τριών - Παιδαγωγικός έλεγχος: 

Η συμπεριφορά των μαθητών πρέπει να διέπεται από δημοκρατικό ήθος, σεβασμό στους/στις 

συμμαθητές/τριές τους, στο εκπαιδευτικό, διοικητικό και βοηθητικό προσωπικό, στη σχολική περιουσία καθώς 

και στη δική τους προσωπικότητα. Δεν επιτρέπεται κανενός είδους βία, λεκτική, σωματική, ψυχολογική ή άλλης 

μορφής.  

Το σχολείο, ως φορέας αγωγής, έχει καθήκον να λειτουργεί έτσι ώστε οι μαθητές/ριες να 

συνειδητοποιήσουν ότι κάθε πράξη τους έχει συνέπειες, να μάθουν να αναλαμβάνουν την ευθύνη των επιλογών 

τους και να γίνουν υπεύθυνοι πολίτες. Αν η συμπεριφορά του μαθητή/της μαθήτριας δεν εναρμονίζεται με την 

ιδιότητά του/της και αποκλίνει από την τήρηση του εσωτερικού κανονισμού του σχολείου, τότε αντιμετωπίζει 

τον παιδαγωγικό έλεγχο, σύμφωνα με τις αρχές της ψυχολογίας και παιδαγωγικής που διέπουν την ηλικία 

του/της. Τα θέματα παραβατικής/αποκλίνουσας συμπεριφοράς των μαθητών/ριών στο σχολείο αντιμετωπίζονται 

με βάση την κείμενη νομοθεσία και αποτελούν αντικείμενο συνεργασίας του/της εκπαιδευτικού της τάξης και 

του Συμβούλου Σχολικής Ζωής, της Διεύθυνσης της Σχολικής Μονάδας, του Συλλόγου Διδασκόντων και του 

Συμβούλου Εκπαιδευτικού Έργου προκειμένου να υπάρξει η καλύτερη δυνατή παιδαγωγική αντιμετώπισή τους. 


